

## 新能源汽车产业学院行知车队教师参加

### 2023 全国车辆工程专业委员会年会并调研武汉理工大学大学生赛车车队

11月25日至27日，2023全国车辆工程专业委员会年会在武汉召开。会议由中国机械工业教育协会主办、武汉理工大学承办、武汉科技大学协办。来自清华大学、吉林大学、同济大学、北京理工大学、北京航空航天大学、湖南大学、江苏大学等123所高校以及东风汽车集团有限公司等企业300余名的专家学者代表参加了会议。会议主题为“协力推进车辆专业学科转型升级，助力建设汽车产业强国”为主题。新能源汽车产业学院行知车队教师尉庆国、韩文艳、高玉霞参加会议。



会议邀请了教育部机械类专业教学指导委员会主任委员、东北大学原校长赵继教授、清华大学车辆与运载学院院长王建强教授、东风汽车集团有限公司技术中心主任谈民强、车辆工程专业委员会主任委员管欣教授、武汉理工大学汽车工程学院院长颜伏伍教授就“关于工程教育变革的思考”、“新技术及产业变革下车辆工程学科教学改革的认识与实践”、“汽车技术变革对产业人才新需求”、“数字汽车时代车辆学科人才培养的思考”和“车辆工程一流专业人才培养”等专题作大会主旨报告。引起了广大与会代表的热烈反响。通过本次大会的交流，我院车辆工程专业教师更深入地了解了汽车技术变革对产业人才的新需求、数字汽车时代车辆学科人才培养的新思路，将对车辆工程专业人才培养方案修订、创新平台的建设、校企合作新模式、课程体系改革进行深入研究，有利于推动车辆工程一流专业建设，完善车辆工程专业课程体系，进一步提高车辆工程专业应用型人才的培养质量。

27号上午，到武汉理工大学赛车车队（巴哈油车、电车，大学生方程式油车、电车、无人驾驶赛车5支车队）参观、学习，并看望了中北大学2013级车辆学科研究生朱亚伟（现为武汉理工大学博士后、副研究员，武汉理工大学佛山仙湖实验室广东科瑞新声学技术有限公司总经理，下图左1）

